Asrebpa, I cmep, 17. jamyap 2013.

1. Hexa je G romyraruBHa rpyna u H ckyn cBux eneMenara u3 G Koju cy xKoHa4yHOr perna. Jlokazaru na je H
noarpyna on G.

2. a) OmpemuTu Kiacy KOHjyroBaHocTu ejementa op’ rpyme Dg = (p, o), Toe je p poramdja, a ¢ cCUMeTpHja.
6) Ila mu mocToju HOpMaJHA moArpyma rpyne Dg Koja campxm op?, a He caapxu po?

3. OmpenuTy HOpMaJIHY U eJeMEeHTapHy (OpPMYy KOMYTATUBHE I'DYIE 3aaaTe eHEPATOPUMA T, T2, T3 U PEJAljamMa

6x1 +8x9 —4dx3 = 0
811 + 4%2 —+ 4503 = 0
4ry —4x9 +8x3 = 0.

Kouuko enemenara oBe rpyme je pema 127

4. Hera je K ropencko mosme mommmoMa f(X) = X* —20X2 + 16. Ioxkazatu ma je K = @(\/3 + \ﬁ) U OgpenuTe
MUHUMAJHA TOJUHOM ejeMenta o = /3 + /7 wan Q. Hamumure o%ﬂ y obauky p(a) 3a meru nommuoMm p(X) € Q[X].

Asrebpa, I cmep, 17. jamyap 2013.

1. Hexa je G romyraruBHa rpyna u H ckyn cBux eneMenara u3 G Koju cy kKoHa4yHOr perna. Jlokazaru na je H
moarpyna oxn G.

2. a) OxpemuTu KIacy KOHjyroBaHocTH ejemenTta op’ rpyme Dg = (p, o), Tae je p poramdja, a ¢ cUMeTpHja.
6) a a1 mocToju HopMasHA TOArpyma rpyme Dg Koja campxu op?, a He campEim po7

3. OmpenuTy HOpMaJIHY U eJeMeHTapHy (OpPMYy KOMYTATUBHE I'DYIE 3aaaTe FeHEPATOPUMA T, T2, T3 Y PeJalujama

6(E1 + 8%2 — 4.’£3 = 0
8.171 + 4$2 + 4I3 = O
4ry —4x9 +8x3 = O.

Kousuko enemenara oBe rpyme je pema 127

4. Hera je K ropencko mosme mommmoMa f(X) = X% —20X2 + 16. Ioxkazatu ma je K = Q(\/§ + \ﬁ) U OIApenuTe
MUHUMAJTHY TIOIMHOM esieMenTa o = /3 + /7 man Q. Hammmure Q%_Q y obuuky p(o) 3a Hern nouausoM p(X) € Q[X].

Asrebpa, I cmep, 17. jamyap 2013.

1. Hexka je G romyraruBHa rpyna u H ckyn cBux eieMeHara u3 G Koju cy kKoHauHOr pena. [lokazaru nma je H
nmoarpyna on G.

2. a) OnpenuTu KJIaCy KOHjyroBaHocTu eiqementa op’ rpyne Dg = (p, o), rae je p porammja, a ¢ cumerpuja.
6) Ia au mocToju HopMaJHA TOArpyma rpyme Dg Koja campxiu op?, a He campim po7

3. Ompenutu HOPMAJHY U €JIE€MEHTApHY (OPMY KOMyTaTHUBHE I'PYIE 3aaTe DeHEPATOPUMA T, g, L3 U peJlalyjaMa

6(E1 + 8%2 — 4.%3 = 0
8331 =+ 4$2 —+ 4333 = O
4ry —4x9 +8x3 = 0.

Kousuko enemenara oe rpyme je pema 127

4. Hera je K wopencko mosme mommsoma f(X) = X4 —20X? 4 16. Ioxazaru na je K = Q(v3 + \/7) u oapenure

MUHUMAJTHY TIOJIMHOM esleMenTa o = /3 + /7 man Q. Hammmure O%m y obuuky p(«) 3a Hern nouauaoM p(X) € Q[X].



